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C I T T À  D I  T O R I N O 
 

 
INTERPELLANZA: "DISCARICA A CIELO APERTO NELL'AREA ALL'ANGOLO TRA 
VIA ALA DI STURA E VIA SOSPELLO" PRESENTATA IN DATA 23 MARZO 2017 - 
PRIMO FIRMATARIO MAGLIANO.  
 

Il sottoscritto Consigliere Comunale,    
 

PREMESSO CHE 
 
- la porzione di terreno in oggetto, sul territorio della Circoscrizione 5, versa da tempo in 

condizioni di degrado e sporcizia; 
- la porzione di terreno in oggetto - di forma irregolare - risulta essere di proprietà privata e 

solo parzialmente recintata; 
 

CONSIDERATO CHE 
 
- l'area è di fatto utilizzata quale discarica a cielo aperto per rifiuti di ogni tipo, anche 

ingombranti, tra cui materassi, sanitari, aspirapolveri ed indumenti; 
- in via Ala di Stura n. 23, sulla porzione confinante ed adiacente di terreno, si trova la 

Scuola Materna Comunale "De Panis"; 
- i piccoli allievi di tale istituto si trovano a dover giocare a pochi passi da questo scempio 

durante le ore di intervallo o di lezione all'aperto, con evidenti ripercussioni igieniche e di 
sicurezza; 

- l'area confina, verso ovest, con l'area verde che collega via Sospello e corso Grosseto; 
- i residenti della zona segnalano, nell'area in oggetto, la presenza di roditori; 
 

VERIFICATE 
 
le indecenti condizioni di degrado e sporcizia dell'area all'angolo tra via Ala di Stura e via 
Sospello con un sopralluogo effettuato dallo scrivente, insieme ad alcuni residenti della zona, in 
data 10 marzo ultimo scorso;       
 

INTERPELLA   
 
La Sindaca e l'Assessore competente per sapere se: 
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1) l'Amministrazione sia a conoscenza della situazione sopra descritta; 
2) e come intenda intervenire tempestivamente l'Amministrazione alla risoluzione del degrado 

all'angolo tra via Ala di Stura e via Sospello, a salvaguardia della salute di tutti, soprattutto 
dei più piccoli; 

3) ritenga accettabile una tale situazione considerando la vicinanza con la Scuola Materna di 
via Ala di Stura 23 e un'area giochi frequentata da bambini, famiglie e anziani.       

 
F.to Silvio Magliano    


